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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σε ό,τι μας αφορά            

και πλέον των ειρηθέντων κατά την ενημέρωση της Εθνικής Αντιπροσωπείας επί της υπ’ αριθ. 
753/ 20-04-2026 (ΡΙ’ Συνεδρίαση της 24-04-2026) Επίκαιρης Ερώτησης του Βουλευτή                   
κ. Θ. ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΥ (www.hellenicparliament.gr/Praktika/Synedriaseis-Olomeleias), καθώς 
και των διαλαμβανόμενων στο υπ’ αριθ. 7017/4/27993-γ’ από 02-03-2026 έγγραφό μας,                    
επί της με αριθμό 2597/ 26-01-2026 Ερώτησης τινών εκ των ερωτώντων, από κοινού, 
Βουλευτών, σας υπενθυμίζουμε ότι η εύρυθμη λειτουργία όλων των, ανά την επικράτεια, 
Υπηρεσιών, καθώς και η προώθηση και η ουσιαστική αντιμετώπιση συναφών ζητημάτων 
αποτελούν μείζονες προτεραιότητες του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και                             
της Γενικής Γραμματείας Αντεγκληματικής Πολιτικής (Γ.Γ.Α.Π.), για την επίτευξη των οποίων 
καταβάλλονται συνεχείς προσπάθειες, ενώ σε περιπτώσεις διαπίστωσης τυχόν ελλείψεων                
ή δυσλειτουργιών, αναλαμβάνονται οι αναγκαίες πρωτοβουλίες και δρομολογούνται                         
οι απαραίτητες ενέργειες για την άμεση αντιμετώπισή τους. 

Προς επίρρωση αυτών, τονίζεται ότι το νέο κατασκευαστικό πρόγραμμα περιόδου 
2025 - 2030, το οποίο προβλέπει αφενός μεν βραχυπρόθεσμες στοχευμένες παρεμβάσεις, 
όπως η βελτίωση και ο εκσυγχρονισμός των υφιστάμενων υποδομών των Σωφρονιστικών 
Καταστημάτων (Σ.Κ.) και η υιοθέτηση ειδικότερων μέτρων για την αποσυμφόρησή τους, 
αφετέρου δε μακροπρόθεσμα μέτρα, όπως η κατασκευή νέων Σ.Κ., σύμφωνα με τα διεθνή 
πρότυπα και τις καλές πρακτικές, που αναμένεται να αυξήσουν τη συνολική χωρητικότητα 
κρατούμενων. Υπό αυτό το πρίσμα και προς το σκοπό της βελτίωσης των συνθηκών 
κράτησης στο Σ.Κ. Πάτρας, με όρους σεβασμού των δικαιωμάτων των κρατούμενων και 
τήρησης των υποχρεώσεων και των προδιαγραφών που τίθενται σε διεθνές επίπεδο, 
επισημαίνεται ότι, από τον Ιανουάριο του έτους 2025 και εντεύθεν, έχουν διατεθεί         
πιστώσεις ύψους -290.000- ευρώ για τη βελτίωση των εγκαταστάσεων αυτού, ενώ κατά                
το παρελθόν έτος, υλοποιήθηκε έργο, προϋπολογισμού -1.600.000- ευρώ, το οποίο αφορούσε 
στην πλήρη ανακαίνιση και τον εκσυγχρονισμό των κτιριακών και τεχνικών υποδομών              
των μαγειρείων και των φυλακίων εξωτερικής φρούρησης, καθώς και στη συνολική 
αναβάθμιση  των  ηλεκτρομηχανολογικών  εγκαταστάσεων  του  εν  λόγω  Σ.Κ.,  προκειμένου  
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αφενός να καλύπτουν τις ανάγκες των κρατούμενων και του προσωπικού και αφετέρου              
να εναρμονίζονται, πλήρως, με τις συστάσεις της Επιτροπής για την πρόληψη                          
των βασανιστηρίων και της απάνθρωπης ή ταπεινωτικής μεταχείρισης ή τιμωρίας (CPT)        
του Συμβουλίου της Ευρώπης.  

Περαιτέρω, αναφέρεται ότι με τον ν. 5187/2025 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 48), ως ισχύει, 
εισήχθησαν σημαντικές τροποποιήσεις αφενός μεν αναφορικά με τις εναλλακτικές μορφές 
έκτισης των ποινών, αλλά και στις διατάξεις του Ποινικού Κώδικα και του Κώδικα Ποινικής 
Δικονομίας σχετικά με την έκτιση της ποινής στην κατοικία, την απόλυση υπό τον όρο                 
της ανάκλησης, την απόλυση υπό τον όρο της κατ’ οίκον έκτισης της ποινής με ηλεκτρονική 
επιτήρηση και τον κατ’ οίκον περιορισμό με ηλεκτρονική επιτήρηση, αφετέρου δε ως προς              
τη διεύρυνση της δυνατότητας μεταγωγής κρατούμενων στα Αγροτικά Σ.Κ. και την Κεντρική 
Αποθήκη Υλικού Σωφρονιστικών Καταστημάτων, με στόχο την αποσυμφόρηση των Σ.Κ.            
της χώρας με πλεονάζοντα αριθμό κρατούμενων.  

Ειδικότερα, με τις διατάξεις του ως άνω νόμου καθιερώθηκε -για πρώτη φορά σε όλη 
την επικράτεια- ο θεσμός της ηλεκτρονικής επιτήρησης σε υπόδικους και καταδίκους                
που εκτίουν ποινή κατ’ οίκον ή έχουν απολυθεί υπό όρο και σε κρατούμενους σε άδεια,               
ως εναλλακτικός τρόπος έκτισης ποινής και ως περιοριστικός όρος, χωρίς οικονομική 
επιβάρυνση του επιτηρούμενου, ενώ για τη ρύθμιση τεχνικών θεμάτων και λοιπών 
λεπτομερειών περί της εφαρμογής του υπόψη συστήματος εκδόθηκε η υπ’ αριθ. 14175             
από 02-06-2025 (Φ.Ε.Κ. Β’ - 2812) Κοινή Απόφαση του Υφυπουργού Προστασίας του Πολίτη 
και του Υπουργού Ψηφιακής Διακυβέρνησης. Σημειωτέον ότι, κατόπιν ολοκλήρωσης                  
των διαδικασιών δημόσιου διεθνούς μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου 
παροχής υπηρεσιών ηλεκτρονικής επιτήρησης υπόδικων, κατάδικων και κρατούμενων                   
σε άδεια, για τα έτη 2026 - 2027, υπεγράφη σχετική σύμβαση με την ανάδοχο εταιρεία                   
και ακολούθως, εκδόθηκε η υπ’ αριθ. 1338 από 05-05-2026 (Φ.Ε.Κ. Β’ - 2530) Απόφαση              
του Υφυπουργού Προστασίας του Πολίτη αναφορικά με τη λήξη της πιλοτικής λειτουργίας  
του μέτρου και την εφαρμογή του θεσμού, από 18-05-2026, στο σύνολο της επικράτειας 
[σχετ. το από 06-05-2026 Δελτίο Τύπου του Υπουργείου (www.minocp.gov.gr/2026/05/06/6-
5-2026-apo-ti-deftera-18-maiou-2026-i-katholiki-leitourgia-tis-ilektronikis-epitirisis-ypodikon-
katadikon-kai-kratoumenon-se-adeia/)]. 

Στο ίδιο ως άνω πλαίσιο, συναφής τυγχάνει και η διάταξη του άρθρου 59 του           
ν. 5275/2026 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 17), σύμφωνα με την οποία προβλέπεται η απόλυση με διάταξη   
του αρμόδιου Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών, των αλλοδαπών κρατούμενων που εκτίουν ποινή 
φυλάκισης σε Σ.Κ., υπό τον όρο της απομάκρυνσής τους από την ελληνική επικράτεια,        
σε εκτέλεση σχετικής απόφασης επιστροφής, καθώς και η καταχώρησή τους στον Κατάλογο   
των Ανεπιθύμητων Αλλοδαπών. Η απόφαση τελεί υπό τον όρο της ανάκλησης και συνδέεται 
άμεσα με την πραγματική υλοποίηση της επιστροφής. Σκοπό της ρύθμισης αποτελεί              
η αποτελεσματικότερη εφαρμογή της πολιτικής επιστροφών, η αποσυμφόρηση των Σ.Κ. και  
η ορθολογική αξιοποίηση των διοικητικών και σωφρονιστικών πόρων, χωρίς να θίγεται           
η εκτέλεση των ποινών που έχουν επιβληθεί. Ειδικότερα, από την εφαρμογή της ανωτέρω 
διάταξης είχαν απολυθεί, έως την 16-05-2026, -16- αλλοδαποί κρατούμενοι από το Σ.Κ. 
Πάτρας.  

Επίσης, με το άρθρο 70 του ν. 5282/2026 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 30), υπό τον τίτλο: «Σύσταση 
και λειτουργία Ενιαίου Ψηφιακού Μητρώου παρακολούθησης υποθέσεων διαφθοράς, 
παρεμβάσεις στον Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας και λοιπές  διατάξεις»,  επήλθε  η  επαναφορά  
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του θεσμού της κοινωφελούς εργασίας στον Σωφρονιστικό Κώδικα, που θα επιτρέπει                     
τον -υπό προϋποθέσεις- εναλλακτικό τρόπο έκτισης της ποινής με εργασία, για την ομαλή 
επανένταξη των κρατούμενων και προς όφελος του κοινωνικού συνόλου. 

Πλέον αυτών, τονίζεται ότι βασική μας επιδίωξη αποτελεί η διασφάλιση σε κάθε 
κρατούμενο ιατρικής και φαρμακευτικής περίθαλψης, ανάλογου επιπέδου με αυτό του λοιπού 
πληθυσμού της χώρας, από υγειονομικό προσωπικό, ιατρούς και νοσηλευτές, όπως ορίζεται 
στο ισχύον νομοθετικό πλαίσιο [άρθρα 27, 29 και 30 του ν. 2776/1999 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 291)              
και 16 της υπ’ αριθ. 58819 από 07-04-2003 (Φ.Ε.Κ. Β’ - 463) Υ.Α., ως ισχύουν].                    
Η ιατρική περίθαλψη των δικαιούχων, στο σύνολο των Σ.Κ. -συμπεριλαμβανόμενων            
των εκάστοτε απαιτούμενων κλινικοεργαστηριακών και λοιπών εξετάσεων-, παρέχεται                 
σε όλους τους κρατούμενους, μέσω των αντίστοιχων ιατρείων και εργαστηρίων                        
των νοσοκομείων του Εθνικού Συστήματος Υγείας (Ε.Σ.Υ.), των νοσηλευτικών ιδρυμάτων             
και των νομικών προσώπων ιδιωτικού δικαίου που εποπτεύονται και επιχορηγούνται από              
το Υπουργείο Υγείας, των Μονάδων Ψυχικής Υγείας του εν λόγω Υπουργείου, των Μονάδων 
Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας του Ε.Σ.Υ., των Πανεπιστημιακών Νοσοκομείων, καθώς               
και των Ιδρυμάτων Αποκατάστασης και Κοινωνικής Φροντίδας, που εποπτεύονται από                 
το Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης. Αναφέρεται, επίσης, ότι εντός των Σ.Κ., 
ανά την επικράτεια, λειτουργούν Ειδικά Περιφερειακά Ιατρεία (Ε.Π.Ι.), στην πλειονότητά 
τους, εποπτευόμενα από το Υπουργείο Υγείας, ως αποκεντρωμένες οργανικές μονάδες                  
των Νοσοκομείων, καθώς και Ε.Π.Ι., σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 6                               
του ν. 2345/1995 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 213), ως ισχύει, ως αποκεντρωμένες μονάδες των Κέντρων 
Υγείας ή των Νοσοκομείων, προς κάλυψη ειδικών -κατά περίπτωση- αναγκών. 

Στο σημείο αυτό, γίνεται μνεία ότι, βάσει του άρθρου 34 του ν. 5161/2024                   
(Φ.Ε.Κ. Α’ - 196), ως ισχύει, προβλέπεται ότι το Ειδικό Κέντρο Υγείας Κρατουμένων 
Κορυδαλλού, το Ειδικό Κέντρο Ψυχικής Υγείας Κρατουμένων, το Κέντρο Απεξάρτησης 
Τοξικομανών Κρατουμένων Ελεώνα Θηβών και τα Ε.Π.Ι. που λειτουργούν εντός των Σ.Κ.,              
με απόφαση του Διοικητή της αρμόδιας Υγειονομικής Περιφέρειας, δύνανται για την κάλυψη 
των αναγκών τους σε προσωπικό και για την προσήκουσα λειτουργία τους, εφόσον                   
δεν επαρκεί το προσωπικό τους, να συνεργάζονται με επαγγελματίες -μεταξύ άλλων-                  
του κλάδου ΠΕ Ιατρών, όλων των ειδικοτήτων, με καθεστώς έκδοσης δελτίου απόδειξης 
παροχής υπηρεσιών. Στο πλαίσιο αυτό, η Γ.Γ.Α.Π. βρίσκεται σε συνεργασία με το Υπουργείο 
Υγείας, για την υλοποίηση της ανωτέρω δράσης, ενώ, σύμφωνα με σχετικό έγγραφό της,               
τα Σ.Κ. γνωστοποιούν στους Διοικητές των Υγειονομικών Περιφερειών τον αναγκαίο                  
αριθμό ιατρών και ειδικοτήτων αυτών που απαιτούνται για την εύρυθμη λειτουργία τους. 
Επιπλέον, με την υπ’ αριθ. 15287 από 13-06-2025 (Φ.Ε.Κ. Β’ - 2991) Κ.Υ.Α., που τροποποιεί 
την υπ’ αριθ. 15512 από 24-12-2021 (Φ.Ε.Κ. Β’ - 6709) όμοια, αυξήθηκε, κατά -70-,                  
ο αριθμός των ιδιωτών ιατρών που επισκέπτονται ασθενείς κρατούμενους στα Σωφρονιστικά 
και Θεραπευτικά Καταστήματα του Υπουργείου μας, ενώ, με την υπ’ αριθ. 15469/2025                 
από 17-06-2025 (Φ.Ε.Κ. Β’ - 3145) Κ.Υ.Α., ως ισχύει, σχετικά με την αμοιβή και                        
τους όρους εργασίας των κατ’ επίσκεψη νοσηλευτών στα Σ.Κ., με την οποία ενεργοποιήθηκε 
η δυνατότητα υπογραφής συμβάσεων των κατ’ επίσκεψη νοσηλευτών στα Σ.Κ.                          
-κατ’ αναλογία των συμβάσεων των κατ’ επίσκεψη ιατρών-, δύνανται να απασχοληθούν, 
συνολικά, -163- κατ’ επίσκεψη νοσηλευτές. 

Πέραν αυτών και προς το σκοπό της παροχής δυνατότητας εξ αποστάσεως εξέτασης 
κρατούμενων ασθενών και της άμεσης αντιμετώπισης των περιπτώσεων που δεν χρήζουν 
νοσηλείας σε νοσοκομείο, το Υπουργείο Υγείας, στο πλαίσιο του  ψηφιακού  μετασχηματισμού  
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που πραγματοποιείται στον τομέα της υγείας και ως φορέας υλοποίησης του έργου,                   
υπό τον τίτλο: «Εθνικό Δίκτυο Τηλεϊατρικής», έχει εγκαταστήσει Σταθμούς Τηλεϊατρικής                    
σε ιατρεία -18- Σ.Κ. που εντάσσονται στο δίκτυο -συμπεριλαμβανόμενου του Σ.Κ. Πάτρας-  
και αναμένεται να λειτουργήσουν εντός του τρέχοντος έτους.  

Ειδικότερα, για το Σ.Κ. Πάτρας, σημειώνεται ότι, κατά το παρελθόν έτος, 
διενεργήθηκε καρδιολογικός έλεγχος σε κρατούμενους με χρόνια καρδιολογικά προβλήματα, 
ενώ, κατά το χρονικό διάστημα από 16-03-2026 έως 08-04-2026, πραγματοποιήθηκαν 
εξετάσεις για λοιμώδη νοσήματα από την Οργάνωση «ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ». Ενταύθα, διευκρινίζεται 
ότι το εν λόγω Κατάστημα αναλαμβάνει την προβλεπόμενη, στις διατάξεις του Σωφρονιστικού 
Κώδικα και του Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας Σωφρονιστικών Καταστημάτων,               
ειδική μέριμνα για όλους -ανεξαιρέτως- τους κρατούμενους με διαπιστωμένα προβλήματα 
υγείας, για τα οποία απαιτείται ειδική αντιμετώπιση, μέσω της συνεχούς ιατρικής 
παρακολούθησης και της διενέργειας εξετάσεων, ακολουθώντας απαρέγκλιτα τις οδηγίες             
των θεραπόντων ιατρών. Περαιτέρω, αναφέρεται ότι στο πλαίσιο Μνημονίου Συνεργασίας, 
μεταξύ της Γ.Γ.Α.Π. και του Νομικού Προσώπου Ιδιωτικού Δικαίου, με την επωνυμία  
«Εθνικός Οργανισμός Πρόληψης και Αντιμετώπισης Εξαρτήσεων - Ε.Ο.Π.Α.Ε.»,                       
στο Σ.Κ. Πάτρας λειτουργούν θεραπευτικά προγράμματα, ήτοι Mονάδα Ολοκληρωμένης 
Θεραπείας της Εξάρτησης (Μ.Ο.Θ.Ε.) - Πρόγραμμα χορήγησης μεθαδόνης από τον Ε.Ο.Π.Α.Ε. 
και ομάδα αυτοβοήθειας «Ναρκομανείς Ανώνυμοι» που απευθύνεται σε κρατούμενους         
που αντιμετωπίζουν (ή έχουν αντιμετωπίσει στο παρελθόν) ζητήματα εξάρτησης.  

Κατόπιν των προεκτεθέντων, καθίσταται γνωστό ότι η προστασία και η κατοχύρωση 
των δικαιωμάτων των κρατούμενων και του εργαζόμενου προσωπικού, η εξασφάλιση                       
των απαραίτητων κανόνων υγιεινής και ασφαλούς διαμονής και εργασίας, καθώς και                         
η διασφάλιση της υγείας των κρατούμενων και η άμεση πρόσβασή τους σε υπηρεσίες 
ιατροφαρμακευτικής και νοσοκομειακής περίθαλψης, στο πλαίσιο της ισχύουσας νομοθεσίας 
και σε συνεργασία με συναρμόδιους Φορείς και Υπηρεσίες, συνιστούν θέματα βαρύνουσας 
σημασίας, για τα οποία εκδηλώνονται όλες οι ενδεδειγμένες ενέργειες, προκειμένου                     
να αποφεύγονται τυχόν περιπτώσεις έλλειψης υγιεινών και ασφαλών συνθηκών διαβίωσης, 
ενώ, γίνεται μνεία ότι το σύνολο των αιτημάτων προμήθειας για την κάλυψη                            
των λειτουργικών αναγκών των Σ.Κ. εξετάζονται και εγκρίνονται, κατά προτεραιότητα,              
βάσει των υφιστάμενων δημοσιονομικών δυνατοτήτων.  

Κατά τα λοιπά θιγόμενα ζητήματα, υπογραμμίζεται ότι το Υπουργείο μας αναλαμβάνει 
κάθε απαιτούμενη πρωτοβουλία, συνεκτιμώμενων όλων των δυνατοτήτων και των επιμέρους 
παραμέτρων και σύμφωνα με τον υλοποιούμενο προγραμματισμό της Γ.Γ.Α.Π. σε 
ανθρώπινους πόρους για τα επόμενα χρόνια, για την εκδήλωση των προβλεπόμενων 
ενεργειών, στην κατεύθυνση της ενίσχυσης του προσωπικού της. Ειδικότερα, για                  
το Σ.Κ. Πάτρας, αναφέρεται ότι το ποσοστό κάλυψης των οργανικών θέσεων του προσωπικού 
όλων των κατηγοριών, κλάδων και ειδικοτήτων σε αυτό ανέρχεται σε 83%. Σε ό,τι αφορά  
στο ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό, γνωρίζεται ότι στο εν λόγω Σ.Κ. υπηρετούν                    
-2- μόνιμοι υπάλληλοι του κλάδου ΠΕ Ιατρών, -2- μόνιμοι υπάλληλοι του κλάδου                       
ΤΕ Νοσηλευτικής, -4- ιατροί διαφόρων ειδικοτήτων, κατ’ επίσκεψη (-1- ειδικός παθολόγος,           
-2- οδοντίατροι και -1- δερματολόγος), -5- νοσηλευτές, κατ’ επίσκεψη, καθώς και -1- γενικός 
ιατρός, αρμοδιότητας του Υπουργείου Υγείας, που στελεχώνει το Ε.Π.Ι. του Καταστήματος,                 
ενώ σημειωτέον ότι όλες οι προσκλήσεις ενδιαφέροντος για ψυχιάτρους, κατ’ επίσκεψη,               
που απεστάλησαν στον Ιατρικό Σύλλογο έχουν αποβεί άγονες. 
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Περαιτέρω, επισημαίνεται ότι για το ανωτέρω Κατάστημα έχει προγραμματιστεί                     
η κάλυψη -1- θέσης του κλάδου ΠΕ Ιατρών, από προστατευόμενους του ν. 2643/1998 
(Φ.Ε.Κ. Α’ - 220), -1- θέσης του κλάδου ΠΕ Οδοντιάτρων, κατόπιν υποβολής σχετικού 
αιτήματος προς την Υφυπουργό Εσωτερικών αναφορικά με την έγκριση -126- επιπλέον 
θέσεων διοικητικού και επιστημονικού προσωπικού διαφόρων κλάδων και ειδικοτήτων, πέραν 
των ήδη εγκεκριμένων με την ΠΥΣ 29/2025, καθώς και -1- θέσης ΤΕ Νοσηλευτικής, από        
την Προκήρυξη 6Κ/2023. Επίσης, αναμένεται η αποστολή πινάκων διοριστέων προς 
αναπλήρωση υποψηφίων που δεν αποδέχθηκαν το διορισμό τους και αφορούν σε -11- θέσεις 
διαφόρων κλάδων και ειδικοτήτων του υπόψη Σ.Κ. (ήτοι, -1- ΠΕ Εγκληματολόγων, -1- ΠΕ 
Ψυχολόγων, -1- ΤΕ Πληροφορικής, -1- ΤΕ Κοινωνικών Λειτουργών και -7- ΔΕ Διοικητικού 
Λογιστικού). Ενταύθα, αξίζει να αναφερθεί ότι η πρόσληψη μόνιμου προσωπικού αποτελεί           
μια χρονοβόρα διοικητική διαδικασία, συνεκτιμώμενων των επιμέρους διαδικασιών που πρέπει 
να ολοκληρωθούν και για το λόγο αυτό, η ενίσχυση των υγειονομικών υπηρεσιών              
των Σ.Κ. επιτυγχάνεται μέσω των προεκτεθέντων θεσμικών παρεμβάσεων και συνεργασιών 
με το Υπουργείο Υγείας και λοιπούς συναρμόδιους Φορείς. 

Επιπλέον, σημειώνεται ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 26 του                   
ν. 5236/2025 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 175), ως ισχύει, θεσμοθετήθηκε νέα διαδικασία πρόσληψης 
προσωπικού των κλάδων ΔΕ Φύλαξης και ΔΕ Προσωπικού Εξωτερικής Φρούρησης,  
αντίστοιχη αυτής που εφαρμόζεται για τις προσλήψεις των ειδικών φρουρών της Ελληνικής 
Αστυνομίας και ακολούθως, με την υπ’ αριθ. 836 από 05-03-2026 (Φ.Ε.Κ. Β’ - 1722) Απόφαση 
καθορίστηκαν τα προσόντα, τα κριτήρια, τα δικαιολογητικά και η διαδικασία πρόσληψης για 
το προσωπικό των προρρηθέντων κλάδων των Σ.Κ.. Στο σημείο αυτό, αναφέρεται ότι,           
επί του παρόντος, τελεί υπό επεξεργασία η κατάρτιση Προκήρυξης για την πρόσληψη             
του υπόψη προσωπικού, κατά τα οριζόμενα στο ως άνω κανονιστικό πλαίσιο, βάσει της οποίας 
προγραμματίζεται η πρόσληψη, συνολικά, -15- υπαλλήλων και για το εν λόγω Κατάστημα. 

Τέλος, υπογραμμίζεται ότι το Υπουργείο μας και η Γ.Γ.Α.Π. αναλαμβάνουν                    
κάθε αναγκαία πρωτοβουλία για τον εκσυγχρονισμό και τη βελτίωση της ποιότητας                   
του παρεχόμενου έργου στον τομέα της αντεγκληματικής και σωφρονιστικής πολιτικής                 
και προς τούτο, είναι σημαντική και επιζητούμενη η διασφάλιση της αποτελεσματικής 
συνεργασίας και της δημιουργικής σύμπραξης με όλους τους -κατά περίπτωση- 
εμπλεκόμενους Φορείς, Υπηρεσίες και Αρχές. 

 

 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
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